

Creștere de peste 70% a creditelor acordate de IFN Extra Finance în primul semestru



Ștefan Dumitru - Director General IFN Extra Finance

IFN Extra Finance a acordat împrumuturi în valoare de 7,6 milioane lei în București și județul Ilfov în primul semestru al acestui an, față de 4,45 milioane lei, în perioada similară a anului trecut, a anunțat instituția financiară nebanară.

Avansul a fost determinat de numărul mare de persoane din zona menționată care fie au fost respinse de către bănci, din cauza veniturilor prea mici, fie au dorit să își acopere alte credite bancare contractate printr-o refinanțare flexibilă, potrivit reprezentanților companiei. Populația preferă să apeleze la împrumuturi de la instituțiile financiare nebanare în situații de urgență, când apar cheltuieli neprevăzute, au explicat domniile lor.

“Trimestrul întâi din 2013 a însemnat pentru noi o creștere de 136% față de valoarea împrumuturilor acordate în trimestrul întâi din 2012, astfel că de la 1,65 de milioane de lei, atât cât am acordat persoanelor fizice, acum un an, am ajuns ca între ianuarie și martie, în acest an, să acordăm 3,9 de milioane de lei. În ceea ce privește trimestrul doi, perioada aprilie-iunie 2013, acesta a reprezentat o creștere de peste 30% față de

perioada similară a anului trecut, ajungându-se la acordarea de împrumuturi în valoare de 3,7 de milioane de lei față de 2,8 de milioane de lei, cât s-au acordat între aprilie și iunie 2012”, a declarat Ștefan Dumitru, director general IFN Extra Finance. Domnia sa a a adăugat:

“Motivul principal pentru care am crescut așa de mult, în timp scurt, este acela că acordăm împrumuturi chiar și acelor persoane care, din cauza veniturilor salariale mici, nu sunt eligibile pentru obținerea de credite de nevoi personale de la bănci”.

Creditele de nevoi personale pe care le acordă instituția financiară nebanară pot ajunge până la valoarea de 100.000 euro echivalent lei, dacă solicitantul deține o proprietate imobiliară, sub forma unei case sau a unui teren intravilan, pe care să o ofere drept garanție, iar garanția reprezintă minim 250% din plafonul aprobat.

Valoarea medie a unui împrumut acordat de IFN Extra Finance este de 20.000 euro. Ca să evite deteriorarea, din punct de vedere calitativ, a portofoliului de credite, instituția financiară monitorizează intens toate împrumuturile acordate, relaționând permanent cu clienții pe tot parcursul contractului, ne-au declarat reprezentanții IFN Extra Finance. “Dacă există sincope în rambursarea creditului, se comunică imediat și se găsesc soluții împreună cu clienții. În plus, creditele sunt acoperite de garanții reale de cel puțin 300 % din valoarea împrumutului”, au explicat domniile lor.

Împrumuturile se pot acorda și în 24 de ore, dacă sunt depuse toate actele necesare, iar acestea sunt conforme condițiilor de creditare. Persoanele care doresc să obțină un credit de nevoi personale de la IFN Extra Finance trebuie să prezinte un act de identitate al

“Motivul principal pentru care am crescut așa de mult, în timp scurt, este acela că acordăm împrumuturi chiar și acelor persoane care, din cauza veniturilor salariale mici, nu sunt eligibile pentru obținerea de credite de nevoi personale de la bănci”, a explicat Ștefan Dumitru.

clientului, o adeverință de venit, acte de proprietate a bunului imobiliar oferit drept garanție și un raport de evaluare realizat de un evaluator membru al Asociației Naționale a Evaluatorilor Autorizați din România

(ANEVAR) agreeat de către instituția financiară.

IFN Extra Finance este o instituție financiară nebanară, înființată în anul 2009 și autorizată de Banca Națională a României (BNR), care oferă credite în București și în județul Ilfov pentru persoane fizice, sub forma creditelor de nevoi personale cu ipotecă, și persoane juridice, sub forma produselor de factoring și scontare. ■